



区域新闻

## 江苏最牛彩民 3个多月中两次大奖

江苏有这么一个牛人，今年8月才中了618万双色球大奖，11月又中了602万元，如此好运，简直不可思议。

近日，江苏福彩兑奖大厅来了一位中年男子，走到兑奖窗口，淡定地说：“我是来兑大奖的，11月21日双色球苏州的一等奖。”工作人员向他介绍兑奖流程，他却说：“我都知道，8月份我中过一次一等奖！”让工作人员大吃一惊。

经核实，8月1日晚，双色球第2013089期开奖，当期江苏苏州彩民中得两注一等奖，其中一注售出于苏州新区淮海街2号32051216福彩站点，是一张胆拖投注复式票，合计中奖金额达618万元。11月21日晚双色球开奖，苏州的一等奖还是出自苏州新区这个福彩站点，共获奖金602.9278万元。连中两次大奖的牛人，正是这位郭先生。

据郭先生介绍，8月份中奖后，他用这笔钱还了房贷、车贷，又买了一套房子。这次再中大奖，郭先生表示还没想好怎么用，“还是正常上班吧。”

通讯员 福娃  
现代快报记者 项凤华

# 江苏高考新方案预计有这条： 外语一年多考，先从听力试点

让外语回归“工具”本质，听力在考试中的比重可能会加大

Q

统一高考将来不考外语，江苏高考新方案预计2014年出台。昨天，现代快报报道了有关高考政策的最新动态。记者昨天进一步了解到，未来江苏高考改革，外语一年多考，极有可能先从听力开始试点，不会一下子对外语学科全部内容进行一年多考。如果江苏2014年出台新方案，可能会有“尝试外语听力一年多考”这一条。而面对高考改革层面引导的“外语热降温”，目前在学校课时等方面还没有体现出来。

现代快报记者 金凤 黄艳

### 听力可能率先一年多考

现代快报记者从江苏省教育部门了解到，经过多次调研，江苏外语一年多考已经成为主流意见，可能会在2014年公布的新方案中体现出来。不过，试点可能是从听力开始。也就是说，外语听力率先要进行一年多考。这也释放出一种信号，听力在考试中的比重有可能加大。

“因为从现在来看，120分的英语，听力只有20分，如果只有20分拿出来单独考，意义不大。”有关人士分析说。

而在专业的英语老师看来，现在的高考英语听力实在简单，没有当成“工具”来考，倒是书面的“哑巴英语”内容考得比较多。而从学英语的目的来看，有些学生的大学专业需要用到英语，有些出国留学用，有的可能只是在未来出国旅游时用到，也有的人真的没机会用。所以，交际英语对大多数高中毕业生来说，是应该掌握的，而不是去学什么高深的语法。

### 建议外语考试使用等级制

教育部有关人士在相关表述中明确，在高考改革中，将探索外语考试不再在统一高考时举行，而进行社会化一年多考，由学生自主选择考试时间及次数。

南京一所重点高校的招生负责人说，教育部的导向很明显，要给外语热降温，让学生在外语学习上减负。“我们是理工类名校，确实有不少优秀男生在入学时，被英语成绩严重拖了后腿。”

这位负责人表示，外语考试一定要使用等级制，“不能‘分分计较’，有了90分还想着95分，而是如果达到了一定的等级，就可以不用再考。不然一次次考，负担没有变轻只有更重。”

那学生的英语能力会不会因此下降？有家长担心，如果英语没学好，会不会在专业课上，很难学习尖端的国外科研成果，或是在找工作时不利？

“我认为没必要担心，在学术研究和就业上对英语要求高，学生

可以在相应的英语方向上多下工夫，比如专门学一些商业的英语，与医学相关的英语等，这是学以致用，而不是像以前盲目地去追求一个证书。”这位负责人表示。

### 中小学英语课暂无调整

虽然教育部的外语考试改革没有公布时间表，但已经明确了改革方向，这对中小学的英语教学将产生什么影响？

据了解，从明年起，北京市小学一二年级将不开设英语课，调整至小学三年级零起点教学。而江苏目前是从小学三年级开始统一开设英语课，三年级之前，有条件的学校可以自己选择是否开设。记者了解到，江苏约有三分之一的一二年级小学生，每周要在学校上英语课。

江苏省教育部门有关人士告诉记者，从三年级开始统一开设英语课程，是国家要求。“一二年级，学校可以根据条件，自定开不开。我们了解到的情况是，有条件的学校会在一二年级每周开设1~3节英语课。

语课。”据悉，因为江苏严格执行国家标准，所以在国家没有新政策出台前，仍会按现在的规定执行。

现代快报记者随后又从南京市教育部门了解到，目前南京也是执行三年级统一开英语课的政策，一二年级不要求开英语课。“也有一些学校是开的，一般一周1~2节，也就是口语课。”一位英语教育专家表示，南京一二年级开设英语课的，最多有三分之一。

不过，在课外学习英语的孩子特别多，记者了解到，南京一所小学名校一个二年级的班级，三分之二的小朋友都在校外学英语。“一年总要花大几千块。”一位家长说，虽然一直在说英语要降分减低考试难度，但大家目前还是比较重视，所以也不敢轻易停下来。

目前，江苏的高中英语课是一周5~6节，作为高考科目，仅次于语文和数学的课时。

“课时都有标准，学校只是执行。”有关人士称，国家教育部门要想给外语热降温，要重新规定课时，才能进行整体的引导。“到那时候，外语培训或许会有所降温。”



## 中国南京国际美术节组委会公告第一号

为促进世界中青年艺术家的交流，推动世界美术艺术的发展，经国家有关部门批准，拟于2014年8月22~30日在南京举办主题为“多彩世界”的中国南京国际美术节。中国南京国际美术节为国际性与学术性相结合的国际美术展览。为充分展示全世界中青年艺术家的才华，为充分展现中国美术艺术的丰硕硕果，为充分展示古都南京美术艺术的人文风情魅力，为充分展示中国南京国际美术节的巅峰成果，经研究，面向全国招募合作单位和优秀人才。

**一、独立策展人：**五人，分别为水墨、油画、雕塑、当代艺术和国际展览五个板块。要求：有五年以上策展经验，海外策展人有较好的外语水平，口语流利。

**二、独立评论人：**五人。要求：具有极高专业水平和独立的美术评论视角，副教授以上职称。能公正地对美术作品进行深度的剖析；具有极高的职业操守，不为行政和私情所欲，能公正地对美术作品进行批判、评判；具有国际化的视界，能深刻地挖掘中国美术艺术之精髓，与国际美术艺术的精华相融合，折射和引导中国和世界美术艺术发展的趋势。

**三、中国南京国际美术节VI识别系统设计制作、艺术品衍生品和礼品设计制作。**

**四、中国南京国际美术节官网主编、运营总监及营运团队、合作供应商：**要求有较为丰富的工作经验。

**五、中国南京国际美术节官方杂志《艺术品投资空间》主编、副主编、经营、发行团队、合作供应商：**《艺术品投资空间》杂志以中英双语面向全球公开发行。

**六、中国南京国际美术节官方美术馆——中国南京布罗德美术馆馆长、副馆长。**

**七、志愿者：**由于中国南京国际美术节是专业性极强的国际性美术盛会，面向各美术院校的中国画、水墨、油画、雕塑、版画、陶艺、中国美术史、西方美术史、美术评论、艺术品经营、艺术品收藏、策划等相关部门，面向各高校外语系招聘英语、法语、意大利语、西班牙语、德语等相关语种，招募应、往届毕业生志愿者。

**八、中国南京国际美术节运营全职工作人员：**

联络部联络官、联络员、海外联络官：有良好的资源且专业英语八级以上；

征集部征集官：美术相关专业，有相关艺术机构作品征集经验和丰富的资源；

策展部副部长、主管：艺术展览策划等相关专业，有3年以上的策展经验；  
评论部评论员、编审：文艺评论、美术史、美术评论等相关专业；  
信息编辑部信息官、信息员：艺术相关专业；  
艺术品营运人员：美术相关专业，有艺术品运营管理经验；  
美术杂志编辑：美术和英语专业各2人，有一定的书面文字能力，有杂志编辑经验；  
中国凤凰山国际艺术园营运相关人员若干名；  
中国南京国际美术节艺术基金营运总监、副总监及营运团队；  
媒体推广总监、执行：有丰富的媒体推广经验和媒体资源；  
中国南京国际美术节新闻发言人、微博达人、微信达人。

以上公开招募截止2014年1月10日。报名时请提供个人简历、证明材料、以往工作案例、工作方案等。

招募组：张培 电话：025-52106111-8333 手机：13770982861

参赛联络组：李珊珊 电话：025-52106111-8222 手机：13776567975

征集展览组：孟迎春 电话：025-52106111-8777 手机：13776565980

宣传推广组：徐子惠 电话：025-52106111-8555 手机：13770962901

基金管理组：邱佳楠 电话：025-52106111-8666 手机：13770995079

评选评官组：万辉 电话：025-52106111-8999 手机：13770962312

简历和合作意向书网络投递：zwh@njiaf.com

组委会办公室地址：江苏省南京市江宁区天元中路128号诚基大厦1栋

江苏省南京市汉中路89号金陵布庄33C

电话：025-84706377 传真：025-52121959 52100595

中国南京国际美术节组委会办公室

2013年12月9日